



Пластові Вісті

Неперіодичний вісник
Головної Пластової Булави

Ч. 1/18

НЮ ЙОРК

-

ТОРОНТО

10. травня 1956

В цьому числі Пластових Вістей:

Черга 1/56 НАКАЗ Головної Пластової Булави з приводу 45-річчя Українського Пласту, з дня 6. травня 1956 року,

Черга 2/56 ОБ'ЯВА Головної Пластової Булави про ДВІЛІЙ ОСНОВНИКА Українського Пласту, проф. д-ра Олександра ТИСОВСЬКОГО, з дня 15. квітня 1956 року,

Черга 3/56 ОБ'ЯВА Головної Пластової Булави з дня 24. березня 1956 про способи відзначення ДВІЛІЙНОГО РОКУ УКРАЇНСЬКОГО ПЛАСТУ,

Черга 4/56 ПОВІДОМЛЕННЯ Головної Пластової Ради з дня 21. березня 1956 про ДРУГІ ЗБОРИ КОНФЕРЕНЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ПЛАСТОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ,

Черга 5/56 ПОВІДОМЛЕННЯ Головної Пластової Булави з дня 15. квітня 1956 про НАПРЯМНІ ПЕРЕВЕДЕННЯ ДРУГИХ ЗВОРІВ К.У.П.О.; пригадає у фінансових справах,

Черга 6/56 ВІСТІ З КВАТИРИ НАЧАЛЬНОГО ПЛАСТУНА Ч.З:
а/Повідомлення Начального Пластуна в справі відношення...
б/Правильник Представництва Українського Скавтингу в Екз..
в/Відзначення пл. сен. мер. Даріу Навроцької у Вінніпегу,
г/Справки і доповнення щодо перших іменувань в Кадрі Пластових Виховників,
г/Пластова бібліографія,

Черга 7/56 ПОСТАНОВА Головної Пластової Булави з дня 15. квітня 1956 про НАПРЯМНІ ПОСТУПОВАННЯ ПРИ НАДІЛЮВАННІ ВІДЗНАЧЕНЬ НАДАВАНИХ НАЧАЛЬНИМ ПЛАСТУНОМ АБО ГОЛОВНОЮ ПЛАСТОВОЮ БУЛАЗОЮ,

Черга 8/56 ПОВІДОМЛЕННЯ Бюро Скавтських З'язків з дня 23. січня 1956.

На правах рукопису - для внутрішнього вжитку членів Конференції Українських Пластових Організацій.

Друковано в Нью-Йорку, ЗДА - 60 примірників.
Видає і за редакцію відповідає Ген. секретар Головної Пластової Булави
в. сен. мер. Володимир Сачук

ЧЕРГА I/56

Н А К А З
ГОЛОВНОЇ ПЛАСТОВОЇ БУЛАВИ
з приводу 45-річчя Українського Пласту

Пластуни! Пластунки!

Сорок п'ять років минає з того часу, як на Українських Землях були покладені перші тверді основи під величю будову Українського Пластового Руху, - як на вулицях княжого Львова, а згодом й у золотоверхому, столичному Києві появилися перші українські пластуни.

"В заграві кривавій" першої світової війни, та "під звуки завзятих зусиль боротьби" Української Нації за визволення, росла й міцніла Пластова Ідея, а провідники і члени Пласту в рядах Українського Війська "проміривали тернистий весь шлях України", щоб свою Вітчизну повести "до щастя, слави і свободи" в Самостійній, Соборній Українській Державі.

З полем Визвольних Змагань наш Пластовий Рух, освячений жертвою багатьох найкращих, виїшов сиріплений та більш живучий і дав почин до росту "нового люду", - хоч й не без перешкод з боку чужих, - у Галицькій Волості, на полонинах Срібної Землі, на Волині й Поліссі та навіть поза межами Українських Земель в різних європейських державах. Тільки на широким просторах Наддніпрянщини, де московсько-більшевицький окупант, зрабувавши Україні волю, намагався знищити все українське без решти, - тільки там у серці України, Український Пласт не мав змоги діяти.

У двадцятирічному проміжку часу поміж двома світовими війнами в Пласті зросло нове покоління, яке працює над собою і своїми жертвами крові та життя домагало вірності Богові і Україні. Постаті пластуниів, що з юнаків та мужів виростили, - замучених чи розстріляних ворогами України будь у відкритому бою, будь у підвалах в'язниць чи в концентраційних таборах під час другої світової війни в продовженні Визвольних Змагань України, пламеніють золотими сиріжалями в найновішій історії України та історії нашого Пласту.

А коли прошумів черговий буревій другої світової війни у висліді якої всі землі України опинилися в тотальному поневоленні Москви, Український Пласт піднявся знову до життя в нових умовах, в таборах вихідців у Німеччині та Австрії і своїми ідеями полонив знову тисячі української молоді, яка згодом гордо понесла прапори зі срібною лілеєю та золотим тризубом у різні країни світу, щоб у тих країнах, далеко від Батьківщини, плекати та передавати молодшим шляхетні ідеї Українського Пластового Руху.

Пластуни і Пластунки!

Український Пласт вступає в 45 рік свого існування. За нами довгий шлях нашої дії у пластовій службі Богові і Україні, перед нами великий змаг за здійснення наших ідеалів.

Дивлячись на пройдені шляхи нашої організації ми можемо ствердити,

що ми старалися сумлінно виконати ці завдання, що стояли перед нами. Не зважаючи на розсіяння по кількох континентах і різних державах та відірваність від Рідної Землі, всупереч цілковито різним умовам нашого побуту в нових світах, ми втримали чистими ідейні основи Українського Пласту, як виховної установи української молоді, яка діє для добра цілої Української Спільноти.

Спираючись на здорові і завжди живі накази Пластового Закону, вірні нашій Пластовій Присязі ми втримали наш внутрішній правопорядок і це дало нам змогу залишитися О. НИМ ПЛАСТОМ помімо існування пластових організацій у різних країнах світу.

Започатковуючи відзначення 45-річчя Українського Пласту згадаймо в першу чергу в глибокій пошані тих що впали на шляху в службі Богові й Україні; вірність їхній пам'яті це вірність традиціям Українського Пласту.

Черпаючи наснагу із пройдешнього вже "крізь бурі і негоди" шляху ми прямуємо далі вперед, а перед нами окрім дотеперішніх завдань: виховати людей українського закону і правопорядку та вдержати ідейну єдність Українського Пласту понад час і простори, - ще й нові завдання **ВИРОСТИТИ СЕРЕД ПЛАСТОВИХ ПОКОЛІНЬ РАВАННЯ І ТВЕРДУ ВОЛЮ ЗБЕРЕГТИ НЕЗМІННИМИ І ЄДИНІ ОСНОВИ УКРАЇНСЬКОГО ПЛАСТУ ТА ПЕРЕНЕСТИ ІХ В МАЙБУТНЬОМУ У СВІДЬМЕНУ ВІД ВОРОГА УКРАЇНУ.**

Щоб сповнити це велике завдання ми мусимо скріпити нашу вірність Богові й Україні, ми мусимо поглибити самовиховну працю і загострити вимоги до себе самих, щоб стати кращими, розумнішими, сильнішими.

В покорі склонивши наші голови ми просимо Всевишнього Бога благословити наші майбутні шляхи, якими крокуватимемо до нашої кінцевої мети, що її наш Основник виголосив у словах

"НА ПЛАСТЯ ДОРОГУ СВІЙ КРАЙ ПОВЕДУ"

Сильно! Красно! Обережно! Вистро!

Дано у місті Нью Йорку, дня 6. травня 1956 року
в день Христового Воскресіння і святого Іра,
Патрона Українського Пласту.

За Головну Пластову Булаву:

/-/пл.сен.керівництва Яро ГЛАДКИЙ
голова Головної Пластової Булави

/-/пл.сен.керівництва Воя. САВЧАН
ген.секретар Гол. Пла. Булави

ЧЕРГА 2/56

ОБ'ЯВА ГОЛОВНОЇ ПЛАСТОВОЇ БУЛАВИ З ДНЯ 15. КВІТНЯ 1956 р. ПРО ЮВІЛЕЙ ОСНОВНИКА УКРАЇНСЬКОГО ПЛАСТУ

Проф. Др. Олександр Т И С О В С Ь К И Й /ДРОТ/, Основник та ідеолог Українського Пластового Руху і автор книги "Життя в Пласті", в якій заховано ідейні основи Українського Пласту, які витримали пробу серед бурхливих обставин останнього 35-річчя, - в дні 9. серпня 1956 року кінчить 70 років свого життя.

Головна Пластова Булава, як виразник почувань всіх українських пластунів поза межами України дякує Всевишньому за те, що у Своїй безмежній Доброті дозволив нашому Основникові дожити в доброму здоров'ї цього поважного віку, - клонить з пошаною голову перед достойним Ювілятом і заряджує наступне:

- 1/ Рік 1956 проголошується отсим роком 70-річного ювілею Основника Українського Пласту.
- 2/ Всі Крайові Пластові Проводи влючаться активно в діло перевидання і масового поширення книги "Життя в Пласті", мобілізуючи на ту ціль відповідні грошові засоби під назвою: "Фонд: Життя в Пласті".
- 3/ Всі дальші напрями щодо відзначування 70-річного ювілею Основника Українського Пласту розпрацьовує і, - по затвердженні Їх Головною Пластовою Булавою, подасть до загального відома окремий ювілейний комітет, якого ділове ядро становлять, покликані Булавою Українського Пластового Сеніорату, представники таких сеніорських куренів:
 - 1-го пл.сен. Мирон Е. Левицький
 - 2-го пл.сен. Ганна Коренець
 - 3-го пл.сен. Михайло Пежанський
 - 5-го пл.сен. Володимир Дармохвал тапредставник Булави Українського Пластового Сеніорату Ювілейний комітет діятиме під патронатом Начального Пластуна, Сірого Лева.

С К О В !

За Головну Пластову Булаву:

/-/пл.сен. кер. Яро Гладкий
голова Гол. Пл. Булави

/-/пл.сен. кер. Володимир Савчан
ген. секретар Гол. Пл. Булави

ЧЕРГА 3/56

ОБ'ЯВА ГОЛОВНОЇ ПЛАСТОВОЇ БУЛАВИ З ДНЯ 15.КВІТНЯ 1956 Р. ПРО
ЮБІЛЕЙНИЙ РІК УКРАЇНСЬКОГО ПЛАСТУ

Головна Пластова Булава отримуватиме, що ювілейний рік, в якому має бути відзначено 45-річчя дії Українського Пласту триватиме від ДНЯ СВЯТОГО ЮРА - 6. травня 1956 року до РОКОВИН ЛИСТОПАДОВОГО ЗРИВУ - 1. листопада 1957 року.

Клич під яким проходитиме ювілейний рік:
"ПЛЕКАТИМУ СИЛУ І ТІЛА, І УМА
ЩОБ НАРІД МІЙ ВОДЬНИЙ, МОГУТНІЙ ПОВСТАВ"

В рамках програм відзначення ювілейного року Крайові Пластові Проводи, самі або в порозумінні з сусідськими пластовими організаціями, переведуть Ювілейні Зустрічі пластової молоді, поучені з ювілейними спортивними змаганнями членів виховних Уладів. Ці зустрічі повинні відбутися не пізніше літа 1957 року.

Веручи до уваги що відзначення ювілейного року Українського Пласту збігається часом з 70-річчям Основника Українського Пласту Головна Пластова Булава запланувала як спільну дію цілого Українського Пласту з нагоди цього подвійного ювілею, перевидати книгу "Життя в Пласті" у новій, самим автором опрацьованій редакції. Обов'язки всіх Крайових Пластових Проводів у відношенні до тої спільної дії подані вище в об'яві про відзначення 70-річчя Основника.

Головна Пластова Булава видасть, з нагоди 45-річчя Українського Пласту, серію пластових марок та ювілейну відзнаку. Крайові Пластові Проводи подбають про масове поширення тих марок і відзнак.

Під час других зборів Конференції Українських Пластових Організацій, визначених на кінець грудня 1956, ювілейний рік Українського Пласту буде відзначений окремою програмою, що про неї Крайові Пластові Проводи будуть повідомлені окремо.

Головна Пластова Булава залишає свободній оцінці поодиноких Крайових Пластових Проводів вирішення питання, чи окрім Ювілейних Зустрічей і спортивних змагань пластової молоді можливо й доцільно ще й в інший спосіб відзначити 45-річчя дії Українського Пласту на теренах поодиноких країв.

Крайові Пластові Проводи повинні подати Головній Пластовій Булаві до відомої загальної програми запланованого ними відзначення ювілейного року Українського Пласту на місяцях їхньої дії.

С К О В !

За Головну Пластову Булаву:

/-/п.сен.кер.Яро Гладкий
Голова Ген.Пл.Булави

/-/п.сен.кер.Володимир Савчук
Ген.секретар Ген.Пл.Булави

ЧЕРГА 4/56

Конференція
Українських Пластових Організацій
Головна Пластова Рада

Дітройт, ЗДА, 21.березня 1956.

П О В І Д О М Л Е Н Н Я

Головна Пластова Рада рішила дня 11.грудня 1955 року згідно зі статтею III. Статуту Конференції Українських Пластових Організацій **скликати**

2-ГІ ЗБОРИ

КОНФЕРЕНЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ПЛАСТОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

на дні 29-го і 30-го грудня 1956 року.

Збори відбудуться в приміщеннях готелю Шератон Брок у **ВОДОПАДАХ НІЯГАРИ /Наягра Фоллс/, Онтеріо, Канада.**

Програма Зборів буде своєчасно подана до відома Крайових Пластових Організацій - членів Конференції.

Технічне переведення Зборів лежить в руках Головної Пластової Булави.

С К О В !

За Головну Пластову Раду:

/-/пл.сен. Осип Е. Войчук
Голова

/-/пл.сен. Михайло Балановський
Секретар

ЧЕРГА 5/56

**ПОВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОЇ ПЛАСТОВОЇ БУЛАВИ ПРО НАПРЯМНІ ПЕРЕКВЕЩЕННЯ
ДРУГИХ ЗБОРІВ К.У.П.О. в днях 29-30. грудня 1956 р.**

Згідно з уповноваженням Головної Пластової Ради та у виконанні постанов статуту, Головна Пластова Булава в рядах підготовки і переведення других зборів К.У.П.О. подає до відома крайовим пластовим організаціям - членам К.У.П.О., що слідує:

I. Звіт у в а н н я Крайових Пластових Організацій і Головної Пластової Ради та Головної Пластової Булави відбуватиметься в такому порядку:

А/ Крайові Пластові Проводи виготовляють звіти про стан пластових організацій у їхніх краях і пересилають їх ГПБулаві найпізніше до дня 30.6.1956; у звітах належить охопити числові дані за станом на 31.3.1956, схарактеризувати діяльність в цілому та розвиткові можливості Пласту в даній країні, вказуючи на недоліки і труднощі дії та зясувати погляд КШПроводу на можливості допомоги і співдії центрального пластового проводу у розв'язці поодиноких проблем даного краю.

В/ Головна Пластова Рада і Головна Пластова Булава опрацюють свої звіти і розішлють їх поодиноким КШПровадам до дня 30.9.1956 за станом на день 15.8.1956. КШПроводи отримавши ці звіти переведуть над ними дискусію на властивому форумі /напр.: спільні сходки всіх органів КШПроводу, поширені еwentуально представниками Станиць, чи Груп, або крайові пластові зїзди, якщо вони за статутом мають в тому часі відбутися/ і перешлють свої помічення ГПБулаві не пізніше як 15.XI.1956.

В/ ГПБулава збере всі висунені еwentуально крайми помічення у відповідні тези, що їх опрацюють покликані для окремих справ відповідні комісії /гл.нижче/ і ці тези, разом із еwentуально опрацьованими доповідями чи проектами резолюцій предложить зборам та перешле КШПровадам не змозі не пізніше 15.XII.1956.

Г/ Дискусія на самих зборах, обмежена браком часу, повинна концентруватися передусім докируги справ вже скоплених в тезах, чи проектах резолюцій і матиме на меті з одної сторони одобрити діяльність центральних органів К.У.П.О., а з другої намітити найкращі шляхи організації і діяльності як центральних так й крайових проводів та наладити якнайтіснішу співдію поміж всіма крайми і центральним проводом.

II. Комісії: Як спеціальні органи ГПБулави у передзїздовий період, що мають основно проаналізувати поодинокі питання і предложити свої висновки зборам та КШПровадам будуть покликані ГПБулавою такі комісії:

а/ устроєно-організаційна, якої тимчасовий провід доручено Голові ГПРади - пл.сен.О.В.Болчунові.

б/ виховно-діяльностева, якої тимчасовий провід доручено Голові ГПБулави - пл.сен.Я.Салому.

в/ для справ санітару, якої тимчасовий провід доручено Головному Булавному УПС - пл.сен.З.Корчинському.

- г/ видавничі, якої тимчасовий провід доручено Голові КПС в ЗДА - пл.сен. В. Крайціву.
 - г/ господарські, якої тимчасовий провід доручено пл.сен. Г. Бобкову.
 - д/ номінаційно-мандатні, " " " " пл.сен. В. Маркові.
- Комісії ці, після доповнення їхнього складу делегатами зборів і перетворення їх на комісії зборів, діятимуть також й під час самих зборів, як орган президії зборів, хіба що приїзні делегати вирішать інакше.

III. Д о п о в і д і мали б бути центральною точкою зборів і зясувати як світла й тіні минулого триліття, так й основні напрями на майбутнє в таких основних справах як:

- а/ ОДНІСТЬ ПЛАСТУ У МНОЖИНІ ПЛАСТОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ /проблеми устроєво-організаційні/;
- б/ НОВИЙ ПЛАСТОВИЙ ЛЮД В НОВИХ ЖИТТЬОВИХ УМОВАХ /проблеми виховні і діяльностеві/;
- в/ ДІЯ ПЛАСТОВОГО ЗАПІЛЛЯ І МОЛОДЬ /проблеми господарські, видавничі тощо/.

В цих трьох, прикладово поданих темах /невиключені, а навпаки побажані ще й інші доповіді на актуальні теми, запропоновані країми, чи делегатами/ що їх опрацювання є завданням названих вище комісій /чи упрощених комісійми доповідачів/ належало б зібрати всю актуальну проблематику і пропозиції щодо розв'язки дотепер відкритих питань. Зокрема всі справи УПСеніорату, господарські і видавничі могли б бути схоплені в третій доповіді присвяченій дії пластового "запілля".

IV. П р а в о у ч а с т и у зборах КУПО з рівнячим голосом нормують постанови статті III-ої статуту. Крайові Пластові Організації, які з огляду на віддаль не матимуть змоги прислати своїх делегатів матимуть право взяти участь у зборах через письменно уповноважених п о з в о - в л а с н и к і в /одного чи більше/ з-поміж повноправних членів крайових пластових організацій ЗДА чи Канади, на яких віддалені Крайові Пластові Організації можуть передати всі, або частину прислужувальних їм за статутом голосів.

Скількість голосів для кожної організації-члена КУПО обчислюється за таким ключем:

- а/ о д и н голос від кожної розпочатої хочби сотки членства /всі Улади і УПС/ плюс
- б/ ч е т и р и г о л о с и, що прислужуєть кожночасним: Голові КПС, Крайовим Командантам Пя-ів і Пя-ок та Крайовим Головам УПСеніорату, - п л о с ще
- в/ о д и н г о л о с, що прислужує Голові КПрадк, згл. Крайових Перевірних Органів.

Крайові Пластові Проводи зголосять Головній Пластовій Булаві не пізніше як разом зі звітом /до 30.червня 1956/ скількість голосів, що їх вони претендують мати на зборах з відповідним цифровим умотивованим статистикою членства, а ці зголосення будуть перевірені номінаційно-мандатною комісією найпізніше до 30.вересня 1956. Спосіб вибору представників на збори КУПО залежить від рішень Крайових Пластових Проводів; може бути переведений вибір по Статутам за відповідним цифровим ключем, можуть бути обрані учасники зборів різними керівними крайових чинників, або на крайових з'їздах до такої відбуваються, чи протягом року повинні відбутися.

У. Якщо в час підготовки зборів виникнуть ще інші, тут не з'ясовані питання, Головна Пластова Булава в порозумінні з Головною Пластовою Радою вирішить їх згідно з постановою і духом статуту та загальними нормами пластового правопорядку. Від таких рішень Крайовій Пластовій Організації, яка еventуально вважала б їх несправедливими прислугує праве відклику до загальних зборів Конференції Українських Пластових Організацій, які вирішать справу звичайною більшістю управнених до голосування.

С К О Б !

За Головну Пластову Булаву:

/-/пл.сен.Яро Гладкий
Голова ГПБулави

/-/пл.сен.Володимир Савчак
Ген.Секретар ГПБулави

П р и г а д а !

ПРОВОДАМ ВСІХ КРАЙОВИХ ПЛАСТОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ - ЧЛЕНІВ К.У.П.О.

У зв'язку із другими зборами К.У.П.О. являється необхідним підвести підсумки також фінансової бази діяльності центрального пластового про-воду, з окремим узглядненням виконання прелімінованих на рр. 1954/55/56 бюджетів. Головна Пластова Булава просить всі Крайові Пластові Про-води:

- а/ переглянути їхні зобов'язання, впливаючі з бюджету і вирівняти еventуально недоплачені дотації за рр.1954/55 та за перший пів-рік 1956, найдалі до 30.червня 1956,
- б/ прислати ГПБулаві точне зведення вплачуванних на рахунок вико-нання бюджетів сум, з метою порівняти записи країв із діловод-ством ГПБулави,
- в/ висловитися щодо спроможности поодиноких країв дальшого фінан-сування центрального пластового проводу на тлі дотеперішньої практики і фінансових можливостей даного краю.

За Головну Пластову Булаву:

/-/пл.сен.кер.Яро Гладкий
голова Ген.Пл.Булави

/-/пл.сен.кер.Володимир Савчак
ген.секретар Ген.Пл.Булави

ЧЕРГА 6/56

ВІСТІ З КВАТИРИ НАЧАЛЬНОГО ПЛАСТУ НА
Ч.:3 - дня 15.березня 1956**А/ Повідомлення про відношення Українського Пласту до Міжнародного Скавтіngu.**

У зв'язку з численними запитами в справі відношення Українського Пласту до різних національних скавтських організацій, а зокрема його відношення до Міжнародної Скавтської Конференції та її Бюра, подаю наступне до загального відома:

1/ Український Пласт від часу його оснування в 1911 р., завжди був виявом органічного поєднання з одної сторони ідей і метод, які лягли в основу скавтіngu, а з другої потреб всестороннього виховання на національних основах української молоді для добра української спільноти. За час своєї 45-літньої діяльності Український Пласт став своєрідною виховною українською системою, якої висліді виправдали її постанови і розвиток.

2/ Український Пласт через цілий час свого існування старався вдержати зв'язок з міжнародним скавтським рухом та його органом - Міжнародним Скавтським Бюром. Однією з цілей цього зв'язку було добитися права Українському Пластові репрезентувати Україну в Міжнародній Скавтській Конференції. Цієї цілі не вдалося Пластові досягнути з уваги на дотеперішню організаційну побудову цієї установи, яка допускає членство тільки державних скавтських організацій. Дальшою труднощію була обставина, що Український Пласт об'єднує в своїх рядах молодь обох статей і вихованих в Пласті громадян /Пластовий Сеніорат/, а до Міжнародної Скавтської Конференції належать тільки організації хлопців-скавтів. Однак головною перешкодою був принцип членства державних скавтських організацій.

3/ Безпосередньо по закінченні 2.світової війни, у вересні 1945 р. Український Пласт розпочав свою дію також на терені Німеччини й Австрії. Постановою Міжнародної Скавтської Конференції в Муасон з 1947 р. Коші Пластунів на терені Німеччини й Австрії були визнані скавтськими групами і як такі зареєстровані в Міжнароднім Скавтським Бюрі. Цей стан був у силі на час перебування українських пластунів на статусові переміщених осіб у Німеччині й Австрії. З хвилиною переїзду пластунів до країн постійного поселення, вони - за виразною постановою Конференції в Муасон - могли тільки:

- а/ вступати в місцеві державні скавтські організації, або
- б/ залишити скавтування взагалі.

Про це появилася обява у Вістях Булави Головного Команданта Пластунів.

4/ Роки по переселенні до нових країн виявили, що українська молодь в своїй основній масі не має бажання покинути свого національного середовища. Також і пластова молодь виявила бажання дальше продовжувати свою діяльність за дотеперішніми ідейними та програмово-методичними основами Українського Пласту і це становить молоді знайшло зображення і підтримку її батьків та опікунів. У висліді цього поставили в нових країнах поселення Крайові Організації Молоді, інкорпоровані в рамках законів країни, на терені яких вони діють, які то орга-

нізації зберегли ідейні заложення, виховну методи, програму, а також і назву Українського Пласту. В згоді з постановою Міжнародної Скавтської Конференції в Муасон з 1947 року ці організації не вважають ні не називають себе скавтськими організаціями і не є зареєстровані як такі в Міжнароднім Скавтським Бюрі.

5/ Тим не менше однак сама ПРОБЛЕМА УКРАЇНСЬКОГО СКАВТИНГУ не перестала існувати. Залишилася надальше потреба плекати втримувані досі звязки з Міжнародним Скавтським Бюром, продовжуючи репрезентувати саму ідею українського скавтингу в міжнародному русі. Це річ не нова. Від самого засновання Міжнародної Скавтської Конференції Пласт постійно діяв в цьому напрямі. Беручи це до уваги, останній Загальний З'їзд Союзу Українських Пластунів, що відбувся 1.січня 1954 року, просив мене покликати до життя Представництво Українського Скавтингу в Екзилі для виконування певних завдань. Це Представництво було покликане мною з-поміж вихованих у пластових рядах громадян і воно одиноким є сьогодні уповноважене виступати з українського боку у взаєминах з міжнародним скавтським рухом та його органами. Під нинішній час це Представництво складається з таких членів: д-р Осип Бойчук, інж.Ярослав Гладкий, ред.Богдан Кравців, Кекилія Паліїв, Микола Плавук.

Про діяльність цього Представництва будуть появлятися в міру потреби окремі повідомлення для інформації українського суспільства.

Проф.Северин Левицький /Сірий Лев/
Начальний Пластун

В/ ПРАВИЛЬНИК ПРЕДСТАВНИЦТВА УКРАЇНСЬКОГО СКАВТИНГУ В ЕКЗИЛІ.

І. Суть, мета і засоби діяння Представництва УСвЕ.

пар.1. Український Скавтинг в Екзилі є рухом, який має на меті:

- а/ діяти в напрямі повязання Українського Пласту, як української скавтської - за генезою та методом - організації зі системою Міжнародного Скавтингу, а зокрема Міжнародною Скавтською Конференцією та її Бюром.
- б/ допомагати Українському Пластові в реалізації його актуальних цілей на міжнародному терені.

пар.2. Український Скавтинг в Екзилі /УСвЕ/, з огляду на сьогоднішні обставини діє тільки як обмежене до 5-ти осіб Представництво із його Бюром та співробітниками. ПУСвЕ є помилкуване Начальним Пластуном і перед ним відповідальне за свою діяльність.

пар.3. Основним завданням ПУСвЕ є:

- а/ стежити за розвитком міжнародної скавтської думки та праці зокрема в питанні скавтингу поневолених народів,
- б/ впливати шляхом меморіалів, статей, особистих контактів на зміну тепер панівних в міжнародному скавтському русі поглядів на скавтування молоді поневолених народів.

в/ для обміну досвіду та пропаганди української справи втримувати і розбудовувати зв'язки із скавтськими організаціями і поодинокими скавтами, незалежно від цього чи вони є членами Міжнародної Скавтової Конференції чи діють як нечлени МСК, себто організації екзильних скавтів.

II. Організаційна побудова.

пар. 4. Представництвом кермує Голова, яким в порядку ротатійному стає кожний член Представництва УСВЕ.

пар. 5. Екзекутивним органом ПУСВЕ є Бюро Скавтських Зв'язків, що ним кермує Головний Секретар БСЗ, який входить з того титулу до ПУСВЕ. Членів БСЗ назначає ПУСВЕ на внесок Головного Секретаря БСЗ.

пар. 6. В міру потреби БСЗ покликає за згодою ПУСВЕ своїх співробітників чи то для кращого діяння БСЗ у віддалених теренах чи то для особливих завдань.

III. Координація праці ПУСВЕ з Пластом.

пар. 7. З огляду на остаточну мету ПУСВЕ тісна координація його праці з КУПО є konieczна. Її реалізується через узгодження основних потягнень ПУСВЕ чи БСЗ з відповідними органами КУПО в залежності від характеру справ.

пар. 8. Для кращого зв'язку повинні

- а/ БСЗ і ГПБ себе взаємно періодично інформувати про хід своїх праць і замірів
- б/ в тих же справах в разі потреби відбувати під проводом Начального Пластуна спільні конференції. У випадку різниці думок між дотичними органами справу рішає Начальний Пластун.

IV. Господарська база ПУСВЕ і БСЗ:

пар. 9. ПУСВЕ і БСЗ діє в рамках бюджету Начального Пластуна.

Затверджено дня 15.січня 1956 року.

Проф. Северин Левицький /Сірий Лев/
Начальний Пластун

В/ ВІДЗНАЧЕННЯ пл. сен. кер. ДАРІЇ НАВРОЦЬКОЇ у Вінніпегу.

Начальний Пластун, на внесення Головної Пластової Булави, оперте на внесенні Голови Українського Пластового Сеніорату в Канаді з дня 16.лютого 1956 р. письмом з дня 27.лютого 1956 р. наділив пл. сен. керівництва ДАРІЮ НАВРОЦЬКУ у Вінніпегу, Манітоба, Канада першим сеніорським відзначенням "ЗОЛОТИЙ ВІЧНИЙ ВОГОНЬ" за довголітню і згідну з пластовою ідеологією громадську діяльність поза Пластом як на Рідних Землях так й на терені Канади.

Цим, признаним перший раз згідно з приписами нового правління УПСеніорату, відзначенням Український Пласт устами свого Начального Пластуна висловив пл. сен. Дарії Навроцькій свою вдячність за її жертвенну та успішну працю в громадському секторі в різні часи і у різних, так часто дуже важких, обставинах.

Г/ СПРАВКИ І ДОПОВНЕННЯ ШОЛО ІМЕНУВАНЬ В КАДРІ ПЛАСТОВИХ ВИХОВНИКІВ

У "Вістях з Кватирки Начального Пластунка" ч.1, що були надруковані як черга 16/55 "Пластових Вістей" у списку перших членів Кадри Пластових Виховників, іменованих Начальним Пластуном, наслідком технічного недогляду пропущено прізвище пл.сен.Ольги Кузьмович, що її Начальний Пластун, разом із іншими також іменував членом Кадри Виховників з осягненням III-ім ступнем вишкоку. Згаданий вище список доповнюється огляе отсми і спростовується щодо особи пл.сен.Ольги Кузьмович.

Г/ ПЛАСТОВА БІБЛІОГРАФІЯ

Складає С і р н и й Д е в на основі присланих видань /Продовження з "Вістей з Кватирки Нач.Пластунка"ч.2./

А. Книжкові видання :

1. "ВНИМАТЕЛЬНІЯ УКРАЇНОЗНАВСТВА" Складає Наукове Товариство ім. Шевченка в Сарсель-Франція. Словникова частина, Зомит 2. Головний Редактор д-р Володимир Кубійович. Видавництво "Молоде Миття" - Мюнхен, Дахауерштрассе 9/II. Вел. 8-а, вел. 17 1/2 цент. X 25. Ст.81-160. Друк, ілюстр.

В. П е р і о д и к и :

1. "Б Е Р К У Т" Гурткова Огляднівка з нагоди У-ої Гурткової Ради,ч.1 - 1956. /Ню Йорк?/. Цикл. Вел. 16 1/2 цент. X 27 1/2. Ст.4. Редаговане, ілюстроване й видане 1-им Гуртком "Беркут" 9-го Куреня УПО-ів.

2. "ВІСНИК КРАЙОВОЇ ПЛАСТОВОЇ СТАРШИНИ В АВСТРАЛІЇ" Видане і редагує: Реф. Преси і Пл. Видань КПС Австралія. Сен.Дов. Я. Кужиль - Балкестон НСВ. Ч. 2. Сідней, Грудень 1955, Цикл. Видано 100 прим. Ціна 1 шіл. Вел. 16 1/2 цент. X 20 1/2. Ст.14.

3. "Г О Т У Й С Ь" Журнал Пластового Новацтва. Друк. "Дніпро" в Ню Йорку. Видане "Молоде Миття" Інк. Редагує Кометія під проводом пл.сен. Лесі Храпливої. Вел. 15 1/2 цент. X 23. Число 16 ст. Ч.1/21/Січень 1956, Ч.2/22/ Лютий 1956, Ч.3/23/ Верезень 1956, Ч.4/24/ Квітень 1956. Кожен число ілюстроване й має як додаток картон з ілюстраціями, з нап. "Новацька Гра", іл.

4. "К О М Е Т А" Листи Бурлак до Бурлак. Цикл. Печатане в Колюбі Ню Йорк, по 50 прим. Вел. 21 1/2 X 28 цент. Адреса: Я.Рубель, Бранно НН. Ч.1/60/ Грудень 1955, ст.14, Ч.1/61/ Січень 1956, ст.22, Ч.2/62/ Верезень 1956, ст.12.

5. "ЛИСТКИ ДРУЖНОГО ЗВ'ЯЗКУ" Вилетень 1-го Куреня УПС ім.Степана Тисовського. Видане 1-им Курінь УПС, редагує С.Лезицький в Вафало НН.Вито на цикл. в робітні сен.М.Ворачка, його ж і рисунки на обгортках. Вел. 21 1/2 цент. X 28. Ч.1/30/ Січень 1956, ст.24 і дод."Анкетний Листок" на 2 ст. Вито 65 прим.

ЗАМІТКА: По кінець 1955 р. не згадуємо синх ДЛЗ з "Пластові Вістіографіі". За зона було міжна-самі ж у цих ДЛЗ.

6. "МОЛОДЕ ЖИТТЯ" Журнал Пластового Омацтва. Видає "Молоде Життя" зареєстрована корпорація. Друж "Дніпро" Нью Йорк. Редагує Катеріа. Загальна редакція і адміністрація - В.Кравців, Філадельфія, Па. Ч.1-2/129-130/ Січень-лютий 1956. Вел.24 цент. X 32. Ілюстр. Ст.8.

7. "ПЛАСТОВИЙ ВІСНИК" Офіційний Бюлетень Крайового Пластового Проводу в Канаді. Появляється неперіодично. Вито на щикл. в канцелярії Старшини в Торонті 100 прим. по 0.20 дол.прим. Ч.2/31/. Торонто, 28.1.1956. Вел. 21 1/2 цент. X 28. Ст. 10.

8. "ПЛАСТОВИЙ ЛИСТОК" для внутрішнього життя українських пластунів і пластунок в ЗЛА. Видає Крайова Пластова Старшина в ЗЛА. Вито на щикл. в канцелярії КПС в Нью Йорку 450 прим. Ч.1/52 Нью Йорк-Дітройт Січень-березень 1956. Вел. 21 1/2 X 28 цент. Ст.20.

9. "СЛОВО" Листок Зв'язку УПСеміорату в ЗЛА. Видає Крайова Булава УПС. Ч.13. Нью Йорк січень 1956. Друковано в канцелярії КПС в Нью Йорку 500 прим. Щикл.Вел.21 1/2 X 28 цент.7 ст.тексту на 7 листах.

10. "СТАНИЧНІ ВІСТІ". Видає Станична Старшина в Едмонтоні /Канада/ для внутрішнього життя. Щикл. 21 1/2 X 28 цент. Ч.2. Лютий 1956, ст.10 непаг., Ч.3. Березень 1956, ст.16. Ч.4. Квітень 1956, ст. 16. Всі ч. непагінвані.

В. Д р і б н і В и д а н н я :

1. "МОЛОДЕ ЖИТТЯ" Зареєстрована Корпорація 140-142 2-нд Аве Нью Йорк до Вельмшановного Громадянства.. Видезва про засновання корпорації і заклик складати "шери" - наї. Підписані: Зенон Корчинський, Омелія Термазський, Володимир Савчук, Володимир Дармохвал, Богдан Кравців. Друж в Нью Йорку 15/ХІ 1955. Вел. 21 1/2 X 28 цент. Ст. 2 тексту.

2. "ПЛАСТОВИЙ КУТОК" Одна меновна сторінка в газ. "Новий Шлях" в Вінніпегу, Ман., Канада з 13.квітня 1956. Друж.

3. "П Р А В И Д Ь Н И К К Р У Ж К А П Р И Я Т Е Л І В П Л А С Т У "ПЛАСТПРИЯТ", прийнятий III-ім Крайовим Пластовим З'їздом ЗЛА в днях 3-5 вересня 1955 року. Підпис: За згідність: пл.сен. Степан Чайковський Секретар Кра.Пл.Старшини. Вито на щикл. в /Нью Йорку?/. Вел.21 1/2 X 28. Щикл. Ст. 5 тексту на 5 листах.

/Замкнено 5.травня 1956, продовження буде/

ЗАМІТКА: "Вісті з квартири Начального Пластуна" Ч.2-ге з датов лютій 1956 невиласка акрисию відмітисю.

проф.Северин Левицький /Сірий Лис/
Начальний Пластуна

ЧЕРГА 7/56**ПОСТАНОВА ГОЛОВНОЇ ПЛАСТОВОЇ БУЛАВИ ПРО НАПРЯМНІ ПОСТУПОВАННЯ ПРИ НАДІЛЕННІ ВІДЗНАЧЕНЬ, НАДАВАНИХ НАЧАЛЬНИМ ПЛАСТУНОМ АБО ГОЛОВНОЮ ПЛАСТОВОЮ БУЛАВОЮ.**

З метою уточнити і уніфікувати поступовання при наділенні відзначень, що їх згідно з обов'язучим правильником, надають будь Начальний Пластун будь Головна Пластова Булава, Президія Головної Пластової Булави спираючись на опінії Начального Пластуна і Президії Головної Пластової Ради, на своєму засіданні в дні 15.квітня 1956 р. постановила наступне:

1. Всі пластові проводи, покликані й управлені складати внесення на наділення відзначень, надаваних згідно з обов'язучим правильником, будь Начальним Пластуном будь Головною Пластовою Булавою, повинні складати ці внесення так вчасно, щоб ці пластові чинники, в чиїх руках лежить остаточне вирішування справи наділення відзначень мали досить часу /2-4 місяці/ на переведення необхідної переписки і узгодження фактів та обставин, які обґрунтовують внесення на наділення відзначення.

2. Згадані вище пластові проводи, складаючи свої внесення повинні аргументувати їх не загальниковими окресленнями але подавати засадничі деталі, які характеризували б як пластову поставу пропонованого до відзначення, так й виконувану ним /нею/ в конкретному часі працю в Пласті /відзначення св.Дра/ чи поза Пластом /відзначення Вічного Вогню, та інші/. Зокрема пропозиції щодо наділення відзначення повинні містити в собі такі дані:

- а/ персональні: прізвище та ім'я, вік, евант.пластова кличка, пластовий ступінь, курінь до якого кандидат належить, чи належав, виконувани діловодства, дотепер вже признані відзначення, зокрема останнє з зазначенням, по згоді, коли і за що те відзначення було признане, тощо,
- б/ діяльностейі: уточнення періоду, місяця і року діяльності, за яку пропонується признати відзначення /для прикладу: за виконання в рр.1950-1955 діловодства організаційного в.../ з наведенням моментів, які характеризували б успішність тої діяльності /напр.співвідношення зложених знацьких проб в курені, чи коші, що були під опікою кандидата/,
- в/ інші, які характеризували б загальну пластову поставу і поведінку пропонованого до відзначення.

3. У внесеннях на наділення відзначень пластові проводи мають подати також свої пропозиції щодо часу, місяця, способу та інших обставин, серед яких має бути переведене формальне наділення відзначення, уможливаючи в той спосіб відповідне примінення поступовання чинниками, які вирішують справу наділення відзначенням.

4. Всі внесення на наділення відзначення повинні бути виготовлені і переслані у двох примірниках та підписані понаймені трьома членами того пластового проводу /напр.станційний, писар та зшовий/а/, або голова КПС, секретар та КПС-ів /-ок/ який пропонує наділити відзначенням кандидата.

Б. Відзначення, призначені в минулому /напр. Пластовий Золотий Хрест за Значне Діло, - Свастика Заслуги, тощо/ заховують свою дійсність і ступінь у відношенні до осіб такими відзначеннями вже наділені, крім цього, що їх в майбутньому вже не надаватиметься, тому що того рода відзначень не передбачують правильники.

За Головну Пластову Булаву:

/-/пл.сен.кер.Яро Гладкий
Голова ГПБулави

/-/пл.сен.кер.Володимир Савчан
Ген.секретар ГПБулави

ЧЕРГА 8/56

ПОВІДОМЛЕННЯ БЮРА СКАВТСЬКИХ ЗВ'ЯЗКІВ Ч: 1.

1. Представництво Українського Скавтингу в Екзилі покликло до життя Бюро Скавтських Зв'язків, яке веде М.Плавюк. Адреса БЗС: Микола Плавюк, 24 Гібсон Авеню, Гемилтон, Онтаріо, Канада.

2. Дня 21.серпня 1955 року відбулася на терені Світового Скавтського Джемборе в Канаді - з ініціативи Міжнародного Скавтського Бюра - нарада, в якій взяли участь: Директор Міжнародного Скавтського Бюра ген.Спрей, секретар цього ж Бюра п. Люнд та запрошені ними шефи екзильних скавтських організацій. Представництво Українського Скавтингу в Екзилі з доручення Начального Пластуна репрезентували на згаданій нараді інж.Ярослав Гладкий і Микола Плавюк.

3. Повища нарада виявила, що ізза міжнародних умов не має підстав оподіватися, щоб екзильні скавтські організації, в тому числі й українська, могли бути призначені членами Міжнародної Скавтської Конференції.

4. Великі групи української пластової молоді з Канади і ЗДА відвідали в характері гостей терен Світового Джемборе та мали змогу оглянути табори скавтської молоді з найрізномірніших країн світу. Ці відвідини, а зокрема можливість порівняти табування та зовнішні виступи скавтів з власними, пластовими, принесли пластовій молоді чималу користь.

5. В днях 14 і 15 січня 1956 року в місцевості Гартфорд, ЗДА, відбулася чергова Конференція Асоціації Скавтів в Екзилі. Предметом її наради було обговорення постанов останньої сесії Міжнародної Скавтської Конференції у відношенні до екзильних скавтів та намічення напрямних діяльності на 1956 рік. Український Скавтинг в Екзилі на згаданій Конференції репрезентували Степан Чайковський та Володимир Бандера.

23.січня 1956.

/-/Микола Плавюк
Головний Секретар БЗС